

Otvorene su prijave za LUMEN Development!

Što je LUMEN Development?

LUMEN Development najveće je i jedino natjecanje u izradi web i mobilnih aplikacija otvoreno za sve studente iz Hrvatske, ali i regije, a provodi ga udruga **eSTUDENT**. Nasljednik je popularnog **App Start Contesta** koje se održava još od 2008. godine. Jedno je od četiri velika LUMEN natjecanja koja udruga svake godine organizira, a spada u kategoriju projekata koji razvijaju poduzetničke i stručne vještine.

Studentima se na natjecanju dodjeljuje zadatak izraditi aplikaciju za mobitele ili računala. LUMEN Development natjecateljima također nudi i **radionice, predavanja i konzultacije** s partnerima, pri čemu je temeljni cilj što bolje povezati partnere i studente. Svrha natjecanja je kod studenata razviti i unaprijediti vještine u smjeru za koji se osposobljavaju, omogućiti im lakše zapošljavanje i dati priliku da sklope nova poznanstva te nauče nove stvari.

Partneri

I ove je godina bogata lista partnera koji s eSTUDENTom surađuju na projektu. Premium partneri su **ALTPRO, Byte Lab, GlobalLogic, Henkel Croatia d.o.o., L'Oréal Adria d.o.o., Wolt** i **XYLON**.

Strateški su partneri **LIDL** i **PBZ**.

Regular partneri su **APIS IT, AVL, Croatia Osiguranje** i **Netgen**.

Prijatelj projekta je **Algebra**.

Nagradni zadatak

Natjecatelji ove godine dobivaju na izbor **3 teme**, a njihove aplikacije moraju po stilu, sadržaju i namjeni odgovarati jednoj od tema. Slobodni su potom raditi po vlastitom nahođenju, idejama i preferencijama, sve dok se drže izabrane teme.

Teme su:

- 1. Kultura i zabava**
- 2. Putovanja i turizam**
- 3. Obrazovanje i učenje**

Nagrade

Za najbolje ekipe koje pred žiri iznesu najbolje rješenje, tu su pozamašne novčane nagrade. Nagrada je za prvo mjesto **2000 eura**, drugo **1350 eura**, a treće **700 eura**. Dodijelit će se i nagrada za najbolju prezentaciju u iznosu od **150 eura**. Primamljivi iznosi sigurno jesu motiv više studentima u samom natjecanju, no imajte na umu da je poanta natjecanja isprobavanje novih stvari, rad sa stručnjacima i kroz zanimljiv zadatak kreiranje prilika za sebe.

Prijave

Na natjecanje se možete prijaviti **individualno** ili u **skupini** do **4 člana**. U konačnici, svi prijavljeni rasporedit će se u ekipe, bilo spajanjem više individualnih prijava ili dodavanjem pojedinca u već stvorenu ekipu. Prijave su otvorene od 13. siječnja **do 2. veljače**, a vrše se putem [linka](#).

Saznaj više!

Ako želite saznati više o ovome i ostalim projektima koje provodimo, posjetite našu [web stranicu](#). Kako ne bi propustili najnovije informacije o radu Udruge, zaprati nas na našim društvenim mrežama – [Facebooku](#), [Instagramu](#), [LinkedInu](#), [TikToku](#) i [YouTubeu](#). Pretplati se i na [newsletter](#) kako bismo te mogli obavijestiti o svim projektima na mail.